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GOMBSZÓRÓ - HÍREK 

4 csapatbajnoki mérkőzés zajlott le, amelyeken eldőlt a bajnokság első két helye. 

NAGYON FINOMKEZEK – EGRI GOMBFOCI TÁRSASÁG 13-11 

Elképesztően izgalmas és fordulatos meccsen tartották életben bajnoki reményeiket a Finomkezek. 

Végig fej-fej mellett haladtak az egri vitézekkel, a döntő pont a 7. kör volt, amit 3-0-lal húztak be. 

 
 

EGRI GOMBFOCI TÁRSASÁG – NYUGATI MUSZTÁNGOK 10-15 

BAJNOKCSAPAT, BAJNOKCSAPAT! Ezúttal sem ismertek kegyelmet a betörhetetlen Musztán-

gok, pedig derekasan küzdöttek az egy napra két derbit bevállaló egriek. Rögtön az elején jelentős 

előnybe kerültek, amit még növelni is tudtak. Ezzel az utolsó mérkőzésüktől függetlenül megnyerték 

a csapatbajnokság 2023-as kiírását! Gratulálunk! 

 
VIHARSARKI GFC – IGAZI FINOMKEZEK 12-14 

Megvan az Igazi Finomkezek becsületgyőzelme! Az egyik legfordulatosabb párharcban sikerült az 

diadalmaskodniuk. Gyorsan előnybe kerültek, majd zárkózott a Viharsarok, ezt követően fej-fej mel-
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lett haladtak. A 2. fordulóban egalizáltak és meg is léptek a hazaiak, de jött a 7. kör, ami nyílván be-

vonul majd a Finomkéz aranykönyvbe. Brillíroztak, és egy 4-0-lal fordítottak, a záró körben pedig 

meg is erősítették az előnyüket. A viharsarki legények ezzel a 8. helyre is szorultak, de nekik még 3 

mérkőzésük van, akár még a 4. helyig is felérhetnek. 

 
 

GFC ASSAM – NAGYON FINOMKEZEK 7-21 

Kiütéses vereséget szenvedett a tartalékosan felálló címvédő a Nagyon Finomkezek gárdájától. Pedig 

a félidőig egy rendkívül szoros és izgalmas párharc alakult, és semmi ne utalt arra, hogy ilyen kü-

lönbség lesz a végére. A 2. fordulót 14-1-1-re hozták a Finomkezek, ami az idei kiírás eddigi legdo-

minánsabb szakasza volt. Ezzel megelőzték a Táltosokat a dobogón és meg is szerezték a 2023-as 

bajnokság 2. helyét. Az Assam a továbbiakban a 4. helyért fog megküzdeni. 
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Kovács Róbert Csikós Csaba 2 2 Kovács Róbert Csikós Csaba 2 1
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Juhász Leonárd vezetésével a Nottingham Forest nyerte meg a Tandori 85 Kupát. A döntő-

ben a Mészáros Attila által dirigált Norwich-ot múlta felül rendkívül meggyőző játékkal. 

A tornáról részletesen a Versenyen jártam rovatban lehet olvasni! 

 

Az X-es Copa America is az ötlet- és házigazda, Kulcsár Zoltán sikerét hozta, miután a dön-

tő kör döntőjében tizenegyesrúgásokkal múlt felül Radnóti Pétert. A nyár végén két selejtezőből le-

hetett bejutni a Final Five küzdelmeibe, ahol teljes kor után egy nagydöntő döntötte el a Copa sorsát. 

 
Döntő: Uruguay – Peru 2-2; tizenegyesekkel:4-2 

VÉGEREDMÉNY 

1. Kulcsár Zoltán – Uruguay 

2. Radnóti Péter – Peru 

3. Juhász Leonárd – Guyana 

4. Radnóti Donát – Chile 

5. Lesi János – Suriname 

6. Tóth II László – Brazília 

7. Benedek Zsolt – Paraguay 

8. Erdei Sándor – Ecuador 

9. Imre Norbert – Kolumbia 

10. Nagy István – Bolívia 
 

 
Az ötök bandája és a nagydöntő résztvevői, Peru és Uruguay 

 

 

M GY D V RG KG P

1. NYUGATI MUSZTÁNGOK 6 6 101 47 12
2. NAGYON FINOMKEZEK 6 5 1 91 60 10
3. ÚJKORI TÁLTOSOK 7 4 1 2 96 73 9
4. EGRI GOMBFOCI TÁRSASÁG 6 2 1 3 74 80 5
5. GFC ASSAM 5 2 3 59 72 4
6. MECSEKI BADBOYS 7 2 5 76 100 4
7. IGAZI FINOMKEZEK 7 1 6 61 112 2

8. VIHARSARKI GFC 4 1 3 45 59 2

2023. ÉVI 3 ÉRINTÉSES GOMBFOCI CSAPATBAJNOKSÁG ÁLLÁSA

1. forduló 2. forduló 3. forduló 4. forduló 5. forduló

Suriname Guayana 0-4 Chíle Suriname 4-0 Guayana Chíle 2-2 Peru Suriname 5-1 Guayana Uruguay 2-2

Uruguay Peru 1-3 Guayana Peru 1-1 Suriname Uruguay 1-2 Chíle Uruguay 1-2 Peru Chíle 2-2

6. forduló 7. forduló 8. forduló 9. forduló 10. forduló

Peru Uruguay 1-2 Peru Guayana 3-1 Uruguay Suriname 0-1 Uruguay Chíle 1-2 Chíle Peru 0-1

Guayana Suriname 1-0 Suriname Chíle 0-1 Chíle Guayana 0-1 Suriname Peru 2-2 Uruguay Guayana 2-1
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INTERJÚ 
 

KASNYIK GYÖRGY 

VÁRKONYI „DJ DOMINIK” ATTILA 
 

 
Várkonyi Attila, művésznevén DJ Dominique 

zenész, rádiós és televíziós műsorvezető, szer-

kesztő, médiaszemélyiség, aki pozitív értelem-

ben egybenőtt a retró világgal. Ebben a retró 

világban nála sem hiányozhatott a gombfoci, 

amiről nagy átéléssel beszélt. A gombfoci mel-

lett hatalmas sportrajongó. Maga is focizott, 

focizik, sportol és közreműködik a sport minden 

területén. Például korábbi interjúalanyunkkal, 

Méhes Gáborral NBA mérkőzéseket közvetített. 

A sporton, a zenén, a rádiózáson túl fő tevé-

kenysége a jótékonykodás. Az interjú is egy 

nagy üzletláncnál készült, ahol éppen egy rászo-

rulókat támogató élelmiszervásárlási akció rek-

lámjához adta nevét és arcát. 

- Mikor kezdtél gombfocizni? Minek/kinek 

hatására, ösztönzésére? Milyen gombfocis 

élményeid vannak? Melyek voltak az első 

csapataid? 

Édesapám 1938-ban született, így az 50-es 

években volt tinédzser Mohácson, ahol hatal-

mas gombfociélet volt. Neki volt gombfoci asz-

tala, egészen pontosan egy nagy gyalult asztal 

szolgált pályaként. 2x1 méteres volt, tehát vi-

szonylag nagyméretű volt. A nagyszülői házban 

még meg is van, sajnos már megrepedt állapot-

ban. Ők akkor még valódi gombokkal játszot-

tak. Voltak egészen nagyméretű gombok, üveg-

ből, műanyagból, csontból készült gombok. A 

labda a klasszikus kis inggomb volt. A játéko-

sok mozgatásához általában fogkeféből lecsi-

szolt eszközt is használtak. Egy nagy szekrény-

ben, külön fiókokban, dobozokban voltak a csa-

patok, Ferencváros, Honvéd, Dorog, Vörös Me-

teor stb. Rábukkantam egy füzetre, amelybe 

édesapám gyöngy betűivel voltak leírva a mér-

kőzések. Így ebbe nőttem fel én is. Olyan 10-12 

éves koromtól szoktunk át a bolti, műanyag 

gombokra, és mi már körmözéssel játszottunk. 

Sokféle gombunk volt, plexis, vagy burával 

fedett, vagy olyan is, amelyiknek a felső része 

több színű volt. Az tudott zavarni, hogy sok 

csapatot nem a saját klubszínében adtak ki. Ba-

rátommal, Dobos Gyulával mi is elkezdtük ven-

ni az újságokat, és a csapatképeket vagdosni, és 

magunk állítottunk össze saját csapatokat, vi-

lágválogatottakat. Mivel szegedi voltam, elké-

szítettem a SZEOL AK csapatát is Gruboro-

viccsal, Kunnal, Orosházival. A magyar, vagy 

világválogatottban mindig volt egy Várkonyi 

nevezetű középcsatár. És igyekeztem mindig 

úgy kihozni a helyzeteket, hogyha kapura lövési 

lehetőség volt, akkor én lőhessek. Így eshetett 

meg, hogy egy világbajnoki döntőben mester-

hármast rúgtam Brazíliának, és így világbajno-

kok lettünk. Visszatérve a csapatképekhez, az 

volt az igazán nagy szó, ha színes újsághoz, 

képekhez jutottunk. És hát akkor nem volt szá-

mítógép, bizony ügyeskedni kellett sokszor, 

hogy azokba a pici helyekre a képek beférjenek. 

Most már gyerekjáték lekicsinyíteni, vagy szer-

keszteni a képeket a megfelelő mérethez.  

- Meddig tartott a gombfocis időszakod? 

Nagy örömre még gimnazista koromban is foly-

tatódott, és mondhatom, hogy rendszeresen ját-

szottuk ezt a játékot az osztálytársaimmal. Én 

valójában is fociztam. Középiskolás koromban 

átszottam a Szegedi Postásban és a DÉLÉP-ben, 

egyetemista koromban a DEAC-ban, mivel a 

felsőfokú tanulmányaimat a Debreceni Egyete-

men végeztem. Felnőttként az újságíró, a szín-

ész-, a zenész, és a DJ válogatottban is rendsze-

resen szerepeltem. Amiket a pályán nem tudtam 

beteljesíteni, azt a gombfoci asztalon vittem 

véghez. A katonaság, majd az egyetemi évek 

vetettek véget a gombfocizásnak, de a mai na-
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pig megvannak a csapatok Debrecenben, édes-

anyámnál. De ígérem, elő fogom keresni őket! 

- Milyen szabályok szerint játszottál? Ismer-

ted a háromérintős szabályokat? 

Nem ismertem. A teljesen egyszerű felváltva 

történő játék, egyszer én, egyszer az ellenfél, de 

volt passzolási lehetőség, de önpassz nem lehe-

tett. 

- Kik a legnagyobb kedvenceid a foci világá-

ban egykor és ma? 

A családom félig Honvédos, félig Fradis volt. 

Én nagyapámtól örököltem a Fradi rajongást. Ő 

olyan ellenzéki volt abban az időben, például a 

focit tekintve, amikor a Fradinak elvették a ne-

vét, a mezszínét, ő annál is inkább a Fradinak 

szurkolt. Innen végigkísértem a zöld-fehéreket 

kicsi koromtól. Később már felnőttként, amikor 

felkerültem Budapestre már testközelből is át-

érezhettem ezt a szurkolói érzést, majd az 1995-

ös BL csapattal kerültem nagyon jó viszonyba, 

Simon Tibivel, Telek Mancival, Lipcsei Petivel, 

Lisztes Krisztiánnal és a többiekkel. A külföldi 

játékosokkal kapcsolatban érdekes az egész. 

Akkoriban gyakorlatilag alig láttuk a játékoso-

kat, szinte kizárólag válogatott meccseken, hi-

szen az európai kupaviadaloknál is csak a dön-

tőket közvetítették. Ezzel szemben egy mai fia-

tal akkor és ott nézi meg a játékosokat, ahol és 

amikor akarja. Azaz sokkal jobban meg lehet 

ténylegesen ismerni egy játékos tudását és tu-

lajdonságait. Például George Best, kedveltem, 

miközben alig láttam, de maga a neve, a fizi-

miskája is megragadó volt. Volt egy Mazzola, 

akit tényleg nem tudok megmagyarázni, hogy 

miért, de kedveltem. Még Di Stefanot említe-

ném, mert olyan menő neve volt és nagyapám-

tól tudtuk, hogy nagyon szerette és tisztelte 

Puskást, akiért nagyapám rajongott. A magya-

rok közül rendkívül kedveltem Törőcsiket. És 

vele kapcsolatban elmondom, hogy akkoriban, 

ha nemzetközi kupameccset játszott egy másik 

magyar klub, akkor fradistaként is szurkoltam 

nekik. 

- Van esetleg egy álomcsapatod? 

Természetesen van. Iker Casillas a kapusom, 

Roberto Carlos a balhátvédem, Maldini a kö-

zéphátvédem, Sergio Ramos van előtte. A jobb-

hátvéd pedig Martos Győző, nagyon szerettem a 

játékát, és személyesen is megismerhettem. A 

középpályás sor Zidane, Ebedli és Modric. A 

csatársor pedig Messi, Ronaldo és Cristiano 

Ronaldo. Törőcsik az első csere, vagy ha a Fe-

noménnek versenysúly problémái adódnak, ak-

kor Törő kezd. 

- Mi a véleményed a mai labdarúgásról? 

Pénz, taktika, VAR? 

A sportszakmai része, hogy iszonyatosan fel-

gyorsult a játék. Gyerekkoromban minden csa-

patban volt egy Détári, egy Pásztor, egy Csong-

rádi, egy Ebedli, egy Bognár, aki megkapták a 

labdát, kényelmesen körülnéztek, majd odatet-

ték a labdát a csatárok elé. Ma erre már nincs 

idő. Aki nem úgy veszi át a labdát, hogy nincs 

azonnal irányban, az ma már nem is tud érvé-

nyesülni. Sokkal nagyobb jelentősége lett a csa-

patmunkának. És elsősorban a csapatmunka 

erejének köszönhető, hogy sokkal több, sokkal 

gyengébb csapatnak is van lehetősége 1-1 meg-

lepetés győzelemre, szereplésre. A csapategy-

ségnek köszönhetően 1-1 mérkőzésre egy jóval 

gyengébb gárda is fel tudja szívni magát, ki-

használva, hogy egy jóval erősebb csapat le tud 

ereszteni, mert a mai játékosok rendkívül túl 

vannak terhelve. Például egy angol játékos ját-

szik a bajnokságban, az FA kupában, a ligaku-

pában, a válogatottban. Így könnyen elképzelhe-

tő, hogy 1-1 mérkőzésre „csak” 90 százalékot 

ad ki magából egy nagyon magasan értékelt 

játékos a hatalmas leterhelés miatt. A magyar 

válogatott is sok olyan csapatot vert meg, vagy 

játszott döntetlent olyan válogatottal, akiket, ha 

személy szerint és posztonként nézünk – példá-

ul a franciák, angolok, németek –, sokkal jobb 

képességű és drágább játékosokból állnak, mint 

mi. Mégis a küzdőszellem, a taktikai fegyelem 

és a csapategység ki tudta egyenlíteni a különb-

ségeket. Egy másik dolog, amit észrevettem, az 

a profizmus elhatalmasodása. Olyan profizmus 

van ma, ami a 70-es, 80-as években messze nem 

volt meg. A cigaretta, az alkohol sokkal kevésbé 

tényező ma már, mint régen. Természetesen ma 

is van, hiszen látjuk, de biztos vagyok benne, 

aki ma ezt olyan mértékben csinálná, mint ré-

gen, ma nem tudna a legprofibb szinten teljesí-

teni, és nem tudna a világ élvonalában maradni. 

- Hogyan ítéled meg magyar labdarúgás je-

lenlegi helyzetét? Ez már fejlődés, vagy van 

egy kirakatcsapatunk, de van még bőven hi-

ányosság? 
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Én úgy gondolom, hogy van. A válogatott ese-

tében egyértelmű. Ebben Marco Rossinak el-

évülhetetlen érdemei vannak. A Ferencváros 

rendre ott van valamelyik nemzetközi kupaso-

rozatban. Tény, hogy a feröeri kiesés nagyon 

szerencsétlenül jött ki. Látom az utánpótlásban 

is a fejlődést, annyi akadémia van, rengeteg 

gyermek van a fociban. Összességében egy 

nagy fejlődésen ment keresztül a magyar labda-

rúgás. Az is igaz, hogy elképesztő összegeket 

fektettek bele. Hogy ez a mennyiségű pénz és a 

fejlődés arányos-e, ezt nem tudnám megmonda-

ni, és lehet, hogy erre nem is az igen lenne a 

válaszom. A Fradi jelenleg egy külön egység a 

magyar focin belül. A befektetett pénz, a szur-

kolók, a profi menedzsment: A meccseken ta-

lálkozom Lisztes Krisztiánnal, Nyilasi Tibivel, 

és rendre azt hallom, hogy ha a mi időnkben 

ilyen feltételek lettek volna. Én azt tudom mon-

dani, és nem politikai alapon, hanem mint foci-

szerető ember, hogy a Ferencváros ma úgy néz 

ki, mint bármelyik minőséget képviselő klub a 

világon. Ez körülbelül azt jelenti, hogy az FTC 

ott tart a profizmus szempontjából, mint például 

a 90-es években a Milan. Ebből az is követke-

zik, hogy az abszolút giga csapatokat ki is kell 

venni az összehasonlításból, az egy megint má-

sik világ, de utánuk, igenis, a Fradinak ott a 

helye. A következő feladatnak annak kell len-

nie, hogy legyenek még ilyen magyar klubok. 

Én Fradistaként mondom, hogy nagyon remé-

lem, hogy az Újpest talál egy jó befektetőt. Az 

Újpest azért is lenne fontos, mert még ők ren-

delkeznek olyan szurkolói háttérrel, ami mérhe-

tő a Fradiéhoz. Ott van a Vasas és a Honvéd, 

akiknek jelenlegi helyzete méltatlan a múltjuk-

hoz, tradíciójukhoz. És korábban a játékosállo-

mányuk sem volt annyira rossz, ami a mostani 

helyzetüket igazolná, ráadásul a Honvéd pár éve 

bajnok volt, pont Marco Rossival, aki ott ala-

pozta meg, hogy ma a válogatottal dolgozhat. A 

válogatottra visszatérve most ott a lehetőség egy 

világbajnokságra történő kijutásra is. Gyermek-

ként megéltem 3 világbajnokságot magyar rész-

vétellel, most van 3 Európa bajnokság, itt az 

ideje egy újabb világbajnoki részvételnek. Jön-

nek a tehetséges fiatalok, Szoboszlai Dominik 

abszolút megérett. Nagyon jót tett neki, hogy ő 

lett a csapatkapitány. Ott van Sallai, Kerkez, és 

még nagyon fiatalok. Egy posztért aggódom, az 

pedig a középhátvéd poszt. Willi Orbán még 

nem öreg, de már nem is fiatal, és látszik, hogy 

nélküle gondban vagyunk. És nem is látom, 

hogy valaki tudná pótolni. Sajnos Szalai Attila 

kicsit megtorpant, Fiola sem fiatal, Langgal 

vegyesek az érzéseim. Ami nagyon szimpatikus 

még Marco Rossiban, hogy tényleg mindenhol 

megjelenik NB I-es mérkőzéseken, látszik, hogy 

nagyon komolyan veszi a munkáját. 

- Mit tudnál üzeni a mai fiataloknak, hogy 

miért jó a gombfoci , miért férhet meg a 

számítógépes játékok mellett? 

Nekem a gombfociról mindig a közösségi él-

mény jut eszembe, hogy mint barátok átmen-

tünk egymáshoz, játszottunk, írtuk az eredmé-

nyeket. És lehet, hogy ma nevetségesen néz ki a 

mai fiatalok számára, amit mi csináltunk akkor, 

de csak azt tudom mondani, amikor, mint dj 

járom az országot és bulit csinálok, hogy ők is 

pont olyanok, mint mi voltunk akkor. Igénylik a 

társaságot, a kapcsolatokat, a barátságot, a si-

kerélményt, és ezt mind tudja hozni és adni a 

gombfoci is! 

- Köszönöm szépen a beszélgetést, és öröm-

mel látunk edzéseinken, versenyeinken! 

Köszönöm szépen! 
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BEMUTATKOZÓ 
 

HAJAS ZOLTÁN: 

Gombfoci Klub Nyíregyháza 
 

Északkelet-Magyarország hatalmas lendülettel 

vetette bele magát a gombfocis életbe. Nem 

elég Miskolc villámcsapásszerű térhódítása, 

nem elég Debrecen újra aktívvá válása, hamaro-

san Nyíregyházán is beindul az élet. Házy Zol-

tánnál érdeklődtünk a fejleményekről. 

 
Kocsis Péterrel Debrecenben 

Jelenleg az elején tartunk. Én hajdanán szektor-

labdáztam, ami nem is ment rosszul, most meg 

kitaláltam, hogy ha már Miskolcnak és Debre-

cennek is van klubja, akkor miért ne lehetne 

nekünk is itt, Nyíregyházán. Eddig egy verse-

nyen voltam, a debrecenin, mint megfigyelő, 

ami nagyon tanulságos volt számomra. 

Mivel foglalkozol? 

A Szparinál dolgozom most, mint biztonsági őr, 

ezért a szponzori „tárgyalások” már folyamat-

ban vannak, de még semmi konkrétum. Eddig 

mindenünk, ami van, azokat még én vettem 

saját pénzemen: egy pálya, kapuk, csapatok. 

Helyünk sincs még, jelenleg a csapat mosodájá-

ban tárolok mindent, a munkahelyemen. 

Hogyan készülsz az indulásra? 

A népszerűsítés végett videókat gyártok a me-

lóhelyemen, unalmamban, éjszakánként. 

Szparis csapatokat árulok, facebook-csoportot 

hoztam létre, valamint már a kapcsolatépítés és 

a tagtoborzás is elkezdődött. Az első verseny, 

amin indulni is fogok, az december 30-án lesz 

Miskolcon, egy amolyan házi verseny, amire 

Kocsis Peti hívott el. Eddig ennyi. 

Megtaláltad azokat az embereket, akik tud-

nak segíteni? 

Igen. A pálya Tóth Lászlótól van (csak kicsit 

kidekoráltam), a kapuk Kocsis Petitől, a gom-

bok Reinprecht Isvántól, a kivágók pedig Juhász 

Leótól. Kezdésnek elég szerintem. Januárban 

szerintem már beindul a klub… 

A klub elindításán túl vannak-e távlati terve-

id? 

A terveim között szerepel egy országos (vagy –

hírű) gyermek- és ifjúsági verseny megrendezé-

se, 8-18 éves korosztály részére, alacsonyabbra 

tett asztalokkal, leegyszerűsített szabályokkal (3 

érintéssel, de csak egyfajta pontrúgásokkal), 

minden pálya mellett segítővel (játékvezetővel), 

és nagyon értékes nyereményekkel. Már ezzel 

kapcsolatban is elkezdtem a puhatolózást. 

Sok sikert kívánunk, majd beszámolunk a 

további részletekről! 

Köszönjük!
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PORTRÉ 
 

HAJAS ZOLTÁN: 

BALÁZS RÓBERT 
 

Kor: 53 év. 

Foglalkozás: üzletkötő 

Klub: Miskolci GombÁszok 

 
- Mikor kezdtél gombfocizni? 

10-12 éves korom körül. Mindenből gombfoci 

játékost fabrikáltam, gombokból, zsetonokból, 

diafilm tartódobozának kupakjából. A nagyszü-

leim mindig csodálkoztak hová tűntek a nagy-

kabátjaikról a gombok. Aztán jöttek a trafikban 

vásárolt „gyári” csapatok.  

- Milyen szabályok szerint kezdtél játszani? 

Kicsit egyedi szabályrendszerben. Aztán már a 

srácokkal „egyszer Te – egyszer én” elvet kö-

vettük. 

- Minek/kinek hatására, ösztönzésére? 

A barátaimmal, hárman négyen kezdtünk el 

gombozni szűk körben. A végére egy 10-15 fős 

társaság lett belőle. A nyolcvanas évek eleje- 

közepe is tartogatott bőven élményeket a labda-

rúgás szerelmeseinek. Gondolok a 82-es, 86-os 

VB-re (amin még szurkolhattunk mi is a magyar 

csapatnak), a 84-es EB-re, ami az egyik legem-

lékezetesebb EB volt, szerintem. Azután, ahogy 

lenni szokott a kamasz ifjaknál, más dolgok 

kerültek a középpontba. 

- Melyik volt az első csapatod, és milyen típu-

sú? 

Párhuzamosan került hozzám egy X-es Real 

Madrid … 

 
… és egy plexis Barca. 

 
- A foci világában kik a kedvencek (csapat, 

játékos, egykor és most)? 

Természetesen a Magyar Válogatott. A 82-es és 

a 86-os VB-n szerepelt csapatért nagyon druk-

koltam. Emlékszem mennyire bosszús voltam, 

amikor kiestek. Az „Aranycsapat” később lett a 

„non plus ultra”, mert őket csak híradók felvéte-

leiről láthattam. Klubcsapatok közül, Miskolc 

közeli srácként a DVTK evidens volt. Főleg, 

hogy a 70-es 80-as évek fordulóján élték fény-

korukat. Emlékszem Fekete UEFA kupás góljá-

ra, amit a lefújás előtt lőtt, a csillárunk bánta 

otthon. Kimondottan szerencsésnek tartom ma-
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gam, hogy a kilencvenes évek elején még játsz-

hattam többekkel is ebből a csapatból, igaz csak 

kispályán. Tatár, Teodoru, Oláh, Salamon és 

Veréb gyakran vett részt különböző tornákon. 

Örök élmény marad, hogy Salamon és Oláh 

büntetőjét is sikerült az egyik torna döntőjének 

hosszabbításában hárítanom.   Ezen kívül még a 

UEFA kupadöntős Videotonért szorítottam na-

gyon.  A manchesteri rádióközvetítés hangulatá-

tól még most is borsódzik a hátam. A külföldi 

válogatottak közül a 82-es NSZK-nak drukkol-

tam. Aztán jöttek 84-ben a dánok, imádtam 

őket! Klubcsapatokból pedig a Barcelona. Le-

het, hogy azért, mert ők voltak az első plexis 

csapatom? Játékosként sok-sok kedvenc. A leg-

nagyobb Lionel Messi, talán mert volt szeren-

csém élőben látni őt játszani. 

 - Milyen típusú gombbal szeretsz játszani? 

Miért? 

Jelenleg magasítós Y-ossal játszom. Többit még 

nem nagyon próbáltam. Most lesz 3D-s csapa-

tom is, (köszönet érte Csikós Csabának) kíván-

csi vagyok, milyen lesz velük a játék. Mondjuk 

az egy kicsit viccesnek tűnik, hogy amióta el-

kezdtem újra gombfocizni, csak két csapatot 

használok felváltva. Annak fényében meg plá-

ne, hogy közel ezer csapatra való gombfoci al-

katrészem van és megszámolni sem tudom 

mennyit szerkesztettem már. 

- A jelenlegi 3 érintős szabályokban, mi az, 

amit elhagynál és mi az, amit bevezetnél?  

Nem vagyok egy nagy szabályalkotó/módosító 

típus, inkább próbálok a keretek adta lehetősé-

gekkel élni. Talán a „középkezdés után nem 

érhető el gól” elvét értem a legkevésbé, mert ez 

duplán sújtja a hátrányba került csapatot. Sze-

rintem ezt valahogy fel kellene oldani. 

- Berobbantál a gombfocis életbe. Hogyan 

értékeled a sikereidet, jó eredményeidet? 

Azt, hogy „berobbantam” költői túlzásnak tar-

tom. Tény, hogy a legutóbbi meccseimen job-

ban jött ki a lépés, mint korábban.  Fortuna gya-

korta fogta a kezem. Az eredményesebb játé-

kom egyértelműen a csapattársaimnak (Miskol-

ci GombÁszoknak) köszönhető. Fokról-fokra 

segítjük egymást előre. Ha belegondolok, hogy 

áprilisban még annak is örültem, ha a labdát 

eltaláltam, most már néha sikerül egy-két kom-

binatívabb lépéssort is végig vinnem. Persze az 

„Elittől” fényévekre vagyok, de próbálom centi-

ről-centire csökkenteni a távolságot. Nagyon 

sokat segítenek a csapattársaim. Olyanok va-

gyunk, mint egy hegymászócsapat, akiket egy 

húszméteres kötél tart össze. Húzzuk magunk-

kal a lemaradókat és bakot tartunk a felettünk 

haladóknak. Így jutunk előrébb.   

- Milyennek látod a gombfocis közösséget? 

Úgy érzem magam itt, mint Alice Csodaország-

ban. Fantasztikus ez a közeg. Mindenki egy 

külön karakter, egyéniség. Szegény Tandori, ha 

élne még és közénk vetné a sors, egy egész re-

gényfolyamot megtöltő anyagot meríthetne az 

itt lévő fanatikusokból. Tényleg nem szeretnék 

kiemelni senkit, mert akkor akit kifelejtettem a 

sorból, joggal neheztelne rám. Hihetetlen figu-

rák vannak itt, rendkívül színes karakterek.  

Különleges élmény, amikor játék közben meg-

nyílnak ezek a személyiségek, mert talán az 

ember igazán játék közben lehet az igazi önma-

ga. Itt lehullnak az álarcok, a pózok szétfoszla-

nak, az önfeledt játék feloldja ezeket. Itt társa-

dalmi helyzettől, kortól függetlenül gyermeki 

játékos önmagunk lehetünk. Játék közben őszin-

te minden mozdulat, gesztus, ahogy a győzel-

met ünnepeljük, vagy a vereséget elviseljük. 

Nem beszélve egy-egy kétes szituáció megítélé-

séről.   

- Kit tartasz legnagyobb ellenfelednek? Mi-

ért? 

Saját magam vagyok a „legnagyobb” ellenfe-

lem. A hibaszázalékomat kellene csökkente-

nem, ahhoz, hogy eredményesebb legyek. Én 

úgy vélem, nincs olyan, hogy nehezebb, vagy 

könnyebb ellenfél. Mint ahogy nincs könnyebb, 

vagy nehezebb helyzet sem. Néha az üres kapus 

szituációnál remeg meg legjobban a kéz. Ez egy 

olyan játék, ahol mindenkinek 11 játékosa van 

arra, hogy a kis „Aspirin” nagyságú labdát a 

kapuba juttassa. Természetesen vannak olyan 

játékosok, akiknek csodálattal nézem a mérkő-

zéseit. 

- Mi a játékod titka? 

Nincs titok, szeretek játszani. A játék érdekel, 

az eredmény másodlagos. Egy-egy sikeres 

kombináció, egy szép gól fontosabb, mint a 

végeredmény. Az ellenfelemtől egy önkéntelen 

„azta”, vagy egy-egy elismerő fejbiccentés töb-

bet ér, mint a mérkőzés megnyerése. Inkább 

intuitív játékos vagyok, mint precíz tervező. 

Talán a hosszú évek kapuskodása teszi, de vi-
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szonylag jól érzem, hogy mikor merre pattanhat 

a labda. Nem véletlen, hogy a kapusaim is, 

olyan sok védés mutatnak be egy-egy mérkőzé-

sen. 

 
Egy kis kapuskodás 

- Vannak gombfocis céljaid, célkitűzéseid? 

Inkább víziónak nevezném. Szeretném, ha mi-

nél többeket elérhetne ez a nagyszerű játék. 

Főleg a fiatalokra gondolok itt. Konkrétan az 

iskolákban tartott bemutatókra. Természetesen 

ennek lenne költsége is és a koordinálásuk is 

komoly munkát jelentene, de az egyesületi for-

ma adta lehetőségeket kihasználva külső támo-

gatással ezt meg lehetne oldani. Nagyon jó len-

ne sok olyan boldogságtól ragyogó gyermek 

arcot látni, mint Baranyai Somáé volt Miskol-

con. Játékosként célom: minél több alkalommal 

szeretném játszani Veletek ezt a remek játékot. 

- Sokat szerkesztesz is. Miért kezdted el? 

2000-ben tértem vissza a gombfocihoz a szer-

kesztések útján. Ekkor még kevés típust lehetett 

újra kapni. Csak a „kardos” féléhez tudtam hoz-

zájutni, majd Reinprechtől sikerült nagyobb 

mennyiségű plexis alkatrészt szereznem. A ké-

peket már magam fabrikáltam beléjük. A régi 

plexis képek hangulatát szerettem volna utánoz-

ni. Közel húsz év elteltével talán már-már sike-

rül is megközelítenem őket. Közben megismer-

tem más gombfoci-kép típusokat is. Azokat is 

próbálgattam eltalálni azokat. A hatvanas évek 

képeinek hangulata ragadott meg igazán. Sokat 

tanulok más szerkesztőktől is. Nem rég egy 

facebook oldalra töltöttem fel az utóbbi szer-

kesztéseim. Az oldal címe: Gomfoci Style, ha 

érdekel valakit. 

- Milyen programokat használsz? 

Képszerkesztő programok közül a PhotoFiltre-t. 

Ami ingyenesen is letölthető. 

- Csak magadnak, vagy másoknak is szer-

kesztesz? 

Természetesen nem csak saját szórakoztatásom-

ra szerkesztek, hanem mások felkérésére is. 

Ilyenkor megpróbálom mindig a „megrendelő” 

elképzeléseit megvalósítani, amennyire tudásom 

lehetőséget ad rá. 

- Mit szeretnél feltétlenül megszerkeszteni 

magadnak? Ami még hiányzik a gyűjtemé-

nyedből. 

A világbajnok magyar válogatottat és a BL 

győztes DVTK-t nagyon szeretném egyszer 

elkészíteni. 

- Melyiket tartod a legsikerültebb szerkeszté-

sednek? Miért? (Megmutatnád?) 

Sok ilyen van, de talán nem véletlenül játszom 

mindig az „ARANYCSAPATTAL” ha lehet. Ez 

a szerkesztés áll a szívemhez a legközelebb: 

 
Sok Sikert! Köszönjük a válaszokat! 

Én köszönöm a megkeresést! 
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AZ ÉN CSAPATOM 
 

KOVÁCS ROBI – ATLETICO MADRID 
 

Érdekes, mert gyerekkoromban nem volt ki-

mondottan kedvenc csapatom. Apám játékveze-

tő volt, szerette a focit nézni a TV-ben, de élő-

ben is. Többször voltunk válogatott meccsen a 

Népstadionban. Egyszer még a nézőtérre kire-

pülő labdát is nekem volt szerencsém elkapni. 

Vagy Csongrád megyeiként SZEOL meccsen is 

megfordultunk. Az Öreg – már nyugdíjas – Fra-

dista, még a húgaim és az öcsém is Fradisták. 

Apám szinte az összes hazai Fradi meccsen kint 

van, sokszor kíséri el valamelyik testvérem. 

A lényeg, hogy gyerekként mindig a Váloga-

tottnak szurkoltam, nekem még volt szerencsém 

látni őket két Vb-én is. Focit szerettem nézni, de 

még jobban szerettem játszani, meg hát persze 

gombfocizni. 

 
Nekem a játék öröme volt mindig a lényeg. Sze-

rencsére akikkel, akivel gombfociztam mind 

hasonló beállítottságú srácok voltak, sose vitat-

koztunk. Igazi őszinte gombfocit játszottunk. 

Később, felnőttként a 90-es években most jót 

röhögtem. Na, mindegy! Miután ráléptem az 

útra, házasság, gyerek, munka, míg nem lettek 

nagyobbak a fiaim, focizni nem kellett. Gomb-

focizni sem volt kivel. Maradt a meccsnézés. 

Buszon, kollégákkal: láttad? Láttam! 

Így nekem is lett kedvenc csapatom: egy dara-

big a Real Madrid. 

Roberto Carlos, a Brazil Ronaldo, Figo, Zidane! 

Ők, szerethetőek voltak. De kiábrándultam a 

spanyol (szó szerinti) „két nagyból” Barca – 

Real mindig lejtett a pálya nekik. Hiába a csapa-

tom, nem tetszett. Aztán a stílus, Murinho-éra, 

hagyjuk is. Hagytam is őket. 

A spanyol foci szeretete megmaradt. Sok szim-

patikus csapat volt akkoriban – most is – a spa-

nyoloknál, Zaragoza, Malaga, Betis, Sevilla, 

Bilbao. De igazán a Sárga Tengeralattjáró, a 

Villareal játéka tetszett a legjobban. 

Egy igazán jó kis csapat volt akkoriban. Ők 

csapat voltak, csak így működhettek. Cazorla, 

Giuseppe Rossi, Nilmar, Borha Valero. Ha nem 

esnek ki 2012-ben és nem szedik szét a csapa-

tot, ma is ők lennének a kedvenceim. De kies-

tek. 

Viszont pont ebben az évben menetelt és nyert 

aztán Európa Ligát az Atletico Madrid. Előtte is 

szimpatikusak voltak Forlan miatt, mert a nagy-

világ válogatottjaiból az Urugvádzsók a ked-

vencek – 2010-es vb, mekkorát mentek! 

Na! 2012! Ez a Falcao gyerek az Atleticoban 

nagyon ügyes volt akkoriban. Hátvéd Godin, 

Felipe Luis, Juanfran, Gabi, Arda Turan és a 

nagy kedvenc Diego Ribas, és még sorolhat-

nám. De lesznek képek, majd megnézitek. Ők 

voltak, akik miatt elkezdtem szurkolni az Atle-

ticonak. 

Sokat változott a csapat, játékosok, a felfogás az 

évek során. A „Favágó csapat” jelző már elmúlt. 

Simeone nagy edző, sőt a legnagyobbak között 

van, ezt az eredmények, amit a csapat évről évre 

elér, alátámasztják. Egy közép csapatból BL 

induló csapatot épített fel. 

És itt jön a lényeg. Most már vannak nagyobb 

nevek az Atleticoban is, de csapatként kell dol-

gozniuk. Ha nincs összhang, tűz, nem megy a 

szekér. Itt küzdeni kell. Mindenkire szükség 

van, ha eredményeket akarnak. Egyértelműen 

vannak jobb, technikásabb, szebb focit játszó 

csapatok. 

A mostani csapatban is van nagy kedvenc, Mar-

cos Llorrente. Sajnos Carrasco kár, hogy elment 

pénzt keresni, ő volt a másik. Griezmann fontos 

része a csapatnak – amúgy van egy Griezmann-

os Atletico mezem – de ahogy írtam, itt nincse-

nek egyéniségek, mindenkire szükség van. 
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GOMBFOCI ASZTALON: 

Pap Zoli ellen megnyertem egy BL sorozatot 

egy 2012 es Atleticoval Kardos plexis gombok-

kal… Ez szinte akkor volt, amikor elkezdtünk 

itt játszani Vásárhelyen. Jó rég volt. A Kardos, 

X-es meg a Nagy Fodor gombokkal játszottunk 

mindenféle sorozatot évekig. 

Aztán jöttek a Bumb gombok. Ezzel a gombbal 

is volt egy BL-sorozat, ezt már pálcával játszot-

tuk, semmi szektor, csak gombfoci. Sokáig me-

neteltem Zoli ellen, de már nem vágom, hogy 

döntőbe jutottak-e a fiaim. Nem ők nyertek az 

biztos. 

Abban a gombban eredeti Bumb-szerkesztés 

volt a 2016-os csapat. 

Egy harmadik hely Tótkomlóson. Sajnos az 

asszony elpakolta a díjaimat – azt a kettőt, köz-

tük ezt a harmadik helyet, úgyhogy nem vagyok 

benne biztos, hogy ez Komlós Kupa volt-e. De 

azt hiszem, csak egy barátságos megmérettetés. 

Nagy országos versenyeken váltogattam a csa-

patokat.  

Ide mindig viszek Atleticot, Palermot, Uruguayt 

többféle gombtípusban. 

Mindig a pálya felülete határozta meg melyik 

csapat lép pályára, amelyik a legjobban csúszik. 

Ezért volt az, hogy Debrecenben a Dinamo Zag-

reb lett második, ők suhantak a legjobban – pe-

dig őket érdekességként vittem magammal. Az 

a halálom, ha letapad a pálya, ezért is játszunk 

kesztyűben Vásárhelyen. 

Most kaptam egy 3D Atleticot Bumbitól (Csi-

kós Csaba). Szoknom kellett. Soha nem játszot-

tam ekkora méretű gombokkal, kézzel. De egy-

re jobban megy. 

Holnap december harmadikán Komlóson csa-

patbajnokin kifutnak a pályára a fiúk megméret-

tetni a tervezőjük ellen. 

Ennyi a története miért az Atletico a kedvenc. 

 

  
Atletico minden szinten, minden színben 
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VERSENYEN JÁRTAM 
 

tandori 85 kupa 
 

KASNYIK GYÖRGY 

 

2023. december 9-én immár 4. alkalommal 

adóztunk, de leginkább gombfociztunk Tandori 

Dezső emlékére ezúttal ugyan szűkebb lét-

számmal egy mini tornán, de szerencsére annál 

jobb hangulatban a Három Holló kulturális köz-

pontban. Itt tartottak egy egész napos rendez-

vényt Tandori Dezső születésének 85. évfordu-

lója alkalmából. Pándi Balázs, a főszervező 

Imre Norbin keresztül keresett meg, hogy egy 

gombfoci torna is szélesítse a palettát. A hely-

színi adottságok egy 8 csapatos, meghívásos, 

nem ranglistás verseny megszervezésére adott 

lehetőséget. Legfőbb cél az volt, hogy a korábbi 

három torna győztese eljöjjön. Nagy örömömre 

mindhárman el tudtak jönni, és minden további 

meghívott örömmel jelezte vissza részvételi 

szándékát. Egy nappal a torna előtt Mihály Zol-

tán, a Leicester menedzsere betegség miatt visz-

szalépett. Pár üzenetváltás után Bakó Attila tu-

dott beugrani a Prestonnal, és egy nagyszerű 

szerepléssel hálálta meg a lehetőséget. 

A lebonyolítás alapján a 8 résztvevő teljes kör-

mérkőzést játszott, a végén az első két helyezett 

egy döntőn döntötte el a kupa sorsát. Az izgal-

mas csoportkörének végén két favorit (az első 

két torna bajnokai), a Norwich (Mészi) és a 

Nottingham (Leo) jutott a döntőben, ahol a Fo-

rest ellenállhatatlan formában játszott, Leo mes-

ter nem tudott hibázni. És mint Rossi a 82-es 

vb-n, itt Birtles ébredt fel az utolsó 3 meccsre, a 

döntő mesterhármast hintett, ezzel az egyéni 

gólkirály címet is bezsebelte. Érdekesség, hogy 

a csoportkörben a Kanárik arattak magabiztos 

győzelmet kettejük párharcában. Mészi és a 

Norwich a csapatgólkirályi címmel vigasztalód-

hatott a 2. hely mellett. A 3. helyet a 3. emlék-

torna győztese, Csete Sanyi érte el Sarkan-

tyúsaival. Remek napot zárva a 4. helyet szerez-

te meg az elmúlt időszakban elkeseredő és rész-

ben visszavonuló szerkesztőtársam, Hajas Zoli. 

Az Ágyúsok hozták a hozható győzelmeket, ami 

tökéletes recept volt. A Pool Elbert Gábor irá-

nyításával kicsit megszenvedett az Y-os szere-

léssel. A végén ugyan parádéztak, de ez most az 

5. pozícióra volt elég. A beugró Bakó Attila 

szorgalmasan gyűjtögette a pontokat ikszekkel, 

amit a legvégén egy győzelemmel spékelt meg, 

így a Preston futott be hatodiknak. Jómagam a 

szokásos góliszonyban szenvedtem, nem érde-

meltem többet. Lesi Janiról és a Kjúpiárról 

mindenki tudja, hogy ez csak egy kisiklás volt. 

Nekik az Y+-os garnitúra nem ízlett annyira. 

Nagyszerű hangulatú torna volt, aminek során a 

szabályváltoztatási ötleteket is baráti stílusban 

tudtuk megvitatni. Egyértelmű, hogy kellenek 

ilyen kisebb létszámú tornák is. 

Áprilisban pedig jön a megszokott nyílt, ranglis-

tás IV. Tandori emlékbajnokság! 

 

1. forduló 

QPR – Tottenham 1-2; G: Breitner, ill. Archibald (2) 

Nottingham – Víziváros 1-0; G: Lato 

Preston – Liverpool 1-1; G: Russel, ill. Mahut 

Norwich – Arsenal 4-2; G: Sainz (2), Fassnacht, Sara, ill. Sansom, M. Laudrup 

2. forduló 

QPR – Víziváros 0-1; G: Six 

Nottingham – Liverpool 1-1; G: Lloyd, ill. Kiss L. 

Preston – Arsenal 2-2; G: Dewhurst , Thomson, ill. Rix, M. Laudrup 

Norwich – Tottenham 1-1; G: Giannoulis, ill. Klinsmann 

3. forduló 

QPR – Liverpool 3-2; G: Brady, Marangoni, Breitner, ill. Souness, Mahut 
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Nottingham – Arsenal 5-2; G: Gordillo, Burns, Pölöskei, Lato, Ceulemans, ill. Rix, M. Laudrup 

Preston – Norwich 0-3; G: Hwang, Sara, Gibson 

Víziváros – Tottenham 1-1; G: Genghini, ill. Klinsmann 

4. forduló 

QPR – Arsenal 1-3; G: McClelland, ill. Woodcock, Price, Whiteside 

Nottingham – Norwich 2-6; G: Pölöskei, Lato, ill. Nunez (3), Gibbs, Sara, Sainz 

Preston – Tottenham 1-4; G: Gordon, ill. Klinsmann (2), Sheringham, Calderwood 

Liverpool – Víziváros 2-1; G: Ramon Diaz, Thompson, ill. Genghini 

5. forduló 

QPR – Norwich 1-6; G: Buzsáky, ill. Sara (2), Giannoulis (2), Nunez, Hwang 

Nottingham – Preston 1-1; G: Ceulemans, ill. Ross 

Arsenal – Víziváros 3-2; G: Rix, M. Laudrup, Whiteside, ill. Tigana, Giresse 

Liverpool – Tottenham 0-4; G: Lineker, Clemence, Sheringham, Gascoigne 

6. forduló 

QPR – Preston 1-1; G: Breitner, ill. Goddall 

Nottingham – Tottenham 5-3; G: Burns (2), Birtles (2), Ceulemans, ill. Gascoigne, Archibald, Ginola 

Norwich – Víziváros 3-1; G: Fassnacht (2), Nunez, ill. Tigana 

Arsenal – Liverpool 1-0; G: O’Leary 

7. forduló 

QPR – Nottingham 2-3; G: Breitner, Mahoney, ill. Birtles, Mariner, Lato 

Preston – Víziváros 1-0; G: Drummond 

Norwich – Liverpool 1-5; G: Sainz, ill. Lee (2), Thompson, Mahut, Larios 

Arsenal – Tottenham 2-3; G: Price (2), ill. Archibald, Lineker, Ardiles 

 

Csoportkör végeredménye: 

1. Norwich (Mészáros Attila)   7  5  1  1  24-12  16 

2. Nottingham Forest (Juhász Leonárd) 7  4  2  1  18-15  14 

3. Tottenham Hotspurs (Csete Sándor) 7  4  2  1  18-11  14 

4. Arsenal (Hajas Zoltán)   7  3  1  3  15-17  10 

5. Liverpool (Elbert Gábor)    7  2  2  3  11-12    8 

6. Preston North End (Bakó Attila)  7  1  4  2    7-12    7 

7. Vízivárosi VFC (Kasnyik György) 7  1  1  5    6-11    4 

8. Queens Park Rangers (Lesi János)  7  1  1  5    9-18    4 

 

Döntő: Norwich – Nottingham 2-5; G: Giannoulis, Fassnacht, ill. Birtles (3), Gordillo, Lato 

A Tandori 85 Kupa bajnoka: Nottingham Forest – Juhász Leonárd 

Gólkirály: Birtles 6 góllal 

 

HAJAS ZOLTÁN: 

 

Meghívást kaptam Kasnyik Gyuri barátomtól, 

hogy legyek részese egy 8 fős, meghívásos ver-

senynek, melyet Tandori Dezső születésének 

85. évfordulója alkalmából, egy emléksorozat 

részeként rendezne meg. Végiggondolva, meg-

ismerve a résztvevők névsorát, nem sok jogo-

sultágát láttam az én jelenlétemnek, de úgy 

gondoltam, hogy olyan nagy nevek ellen játsza-

ni, gyakorolni, olyanoktól tanulni, mint Mészá-

ros Attila, Juhász Leo, Elbert Gábor, Lesi János 

vagy éppen Mihály Zoltán, csak a javamra vál-

hat. Csete Sanyit (az idei győztest) csak azért 

nem említettem, mert vele azért játszom eleget. 

Szóval úgy indultam neki, hogy tanulni me-

gyek, és nyitott szemmel, mintegy külsősként 

fogok a mérkőzésekre tekinteni, és ellesni, mint 

hogyan csinálnak a nagyok. Mihály Zoli helyett 

Bakó Attila ugrott be, abszolút jól helytállva. 

Az első éves Tandori-győztes Mészivel kezd-

tem. 
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Norwich – Arsenal 4-2; G: Sansom, M. Lau-

drup 

Mészi játékát az elegancia, a finomság és a pon-

tosság jellemzi. Amit leszűrtem tanulságként, 

hogy bármilyen helyzetből képes gólhelyzetet 

kialakítani, erre törekszik is, tehát nincs elve-

szett labda. Elképesztő magabiztossággal hasz-

nálja a gombokra való pattintást, és teljes mér-

tékben látszik, hogy tudatos, nem random pat-

tintásokról van szó, hanem bizony itt úgy pattan 

a labda, ahogy neki jó. A lövései gyilkos erejű-

ek és pontosak, helyzetei nagy százalékát belö-

vi. Magabiztosan nyert, de nagy élmény volt 

(megint) ellene játszani. 

A Mihály Zoli helyett beugró Bakó Attila ellen 

folytattam. 

Preston – Arsenal 2-2; G: Rix, M. Laudrup 

Attila Y+-os gombjai ellen mindig nehéz ját-

szani. Nehéz átlőni őket, Attila viszont jól el 

tudja dugni a labdákat. Fordulatos meccsen (ha-

talmas öngóllal indítva) végülis pontosztozko-

dásra került sor, a látottak alapján teljesen igaz-

ságosan. 

Juhász Leo következett. 

N. Forest – Arsenal 5-2; G: Rix, M. Laudrup 

Amíg élek nem fogom elfelejteni azt a passzt … 

Leo hatalmas kedvvel, hallatlanul pontosan és 

eredményesen játszik. Neki sem létezik elve-

szett labda, bármelyik helyzetből képes gól-

helyzetbe hozni játékosait. Villámgyorsan átlát-

ja a helyzeteket, nem gondolkodik sokat a lépé-

seken, viszont cserébe szinte mindig tökéletesen 

old meg mindent. Szóval az a passz. A távolsá-

gok áthidalása, a finom elegancia és a szinte 

lehetetlen megoldása. 

 
Három meccs után annyi pozitívumot tudtam 

magamnak megfogalmazni, hogy minden mec--

csen rúgtam 2 gólt. 

Lesi Jani bácsi jött. 

Q.P.R. – Arsenal 1-3; G: Woodcock, Price, 

Whiteside 

Szegény Jani bácsi szenvedett az Y-os gombok-

kal, mint Krisztus a kereszten, úgyhogy óriási 

meglepetésre győzni tudtam. Amit Jani bácsitól 

(életemben először tudtam legyőzni) tanultam: 

emelt fővel is lehet gratulálni a győztesnek úgy, 

hogy abban ne legyen rossz érzés a győzelme 

miatt. 

Kasnyik Gyuri barátom következett. 

Viziváros – Arsenal 2-3; G: Rix, M. Lau-

drup, Whiteside 

Gyurival nagyon szeretek játszani, mert játék 

van, a másik tisztelete, alázat a játék iránt, neve-

tés, jókedv és szorítás a másikért. Megtanultam 

a meccsen (mint Tuskó Hopkins a Rejtő-

regényekben), hogy ha a lefújás után lősz gólt, 

akkor már nem tud egyenlíteni az ellenfél. Gyu-

ri egész meccsen tapadt, mint a mágnes, hiába 

vezettem kétszer is, Gyuri hallatlan energiákat 

tudott megmozgatni egy-egy gól elérése érdek-

ében. Aztán a lefújás után jött Whiteside (min-

denféle „fenyegetés” ellenére) úgy bevarrta a 

ficakba, hogy még Mészi is elégedetten csettin-

tett a pálya mellett elhaladva. 

Elbert Gábor várt rám következő ellenfélként. 

Liverpool – Arsenal 0-1; G: O’Leary 

Gábor ellen is szeretek játszani, bár sajátos 

technikával mozgatja gombjait, nem kell ellene 

befeszülni. Sőt! Nos, ő sem játszott korábban Y-

os gombokkal túl sokat, így a helyzetkihaszná-

lása elég gyengére sikeredett. A második fél-

időben pl. gyakorlatilag át sem léptem a felező 

vonalat, Gábor meg hiába dolgozta ki az ígére-

tesebbnél ígéretesebb helyzeteket, ezeket mind 

elpuskázta, így az első félidőben a kapuból 

messzire kivágódó góllal tudtam nyerni. Nem 

volt egy megérdemelt győzelem, de kiküzdött 

igen. 

Legvégül Csete Sanyi mozgatta meg az Arsenal 

legénységét. 

Tottenham – Arsenal 3-2; G: Price (2) 

Sanyi ellen már több száz meccsen lehetek túl. 

Sajnos Sanyi még mindig befeszül 1-1 meccsen, 

főleg, ha hátrányba kerül. Legalább ellenem ne 

feszülne be, hiszen jól ismerjük egymást. Az 

igazság az, hogy nem érzem jól magam, ha Sa-

nyi ellen vezetést szerzek, mert ilyenkor röp-

ködnek a nemi szervek mindenfelé, de igyek-
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szem függetleníteni magam ettől. Tudom, hi-

szen már megbeszéltük, ilyenkor magára harag-

szik Sanyi, meg a szerencsére, ha rossz oldalra 

áll. Na, a lényeg, hogy most kevéssé voltam 

koncentrált, hiszen kapufák tekintetében 3-2 

nyertem, gólok tekintetében Sanyi nyert ugyan-

ilyen arányban. 

Összességében nagyon jól éreztem magam, a 

negyedik hely több mint hízelgő számomra, 

több ilyet kérünk még, Gyuri!!!! 

 

  
 

  
 

  
 

  
Parázs és ünnepi pillanatok a tornáról. 
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ÁLOMCSAPATOK 
 

Aracsi Szilárd: Saját korának megfelelő világválogatottat rakott össze, ami nagyon nehéz volt, mert 

egy csomó sztárt ki kellett hagynia. Azzal szűkítette a névsort, hogy a jelenleg aktívak nem kerültek 

be, és csak a 86-os vb-től kezdve válogatott játékosokat. 

Shilton – D. Alves, Brehme, Maldini – Zidane, Détári, Iniesta, Matthaus – Ronaldinho, 

Maradona, Ronaldo. Cserék: Buffon, R. Carlos, Baresi, Litmanen, Van Basten, Raul. 

 

Bakó Attila: Egy minden korszakot felölelő magyar és világválogatott mellett egy újpesti álomcsa-

pat is szerepel, hiszen Attila vére közismerten lila-fehér. 

Magyarország: Zsák – Fogl II, Rumbold – Károly, Bozsik, Orth – Borbás, Schlosser, Szusza, 

Puskás, Kohut 

Világválogatott: Zsák – Facchetti, Beckenbauer, R. Carlos – Bozsik, Orth – Garrincha, Cruyff, 

Pelé, Puskás, Rendenbrink 

Újpest: Tóth Gy. – Fogl II, Fogl III – Szűcs, Solymosi, Nagymarosi – Fazekas, Zsengellér, Tö-

rőcsik, Szusza, Zámbó 

 

Disztl Péter: Szőr Petya júniusi számban számolt be arról, hogy két csapatot állítana össze, az egyik, 

akikkel játszana, a másik, akik ellen játszana. Izgalmas meccs lenne! (júniusi szám) 

Akikkel: Disztl P. – Sallai, Disztl L., Linke, Cseh – Détári, Nyilasi, Six – A. Adnan, Szabó J., 

Vogel. 

Akik ellen: Schumacher – Chendo, Baresi, Hierro, Maldini – Michel, Matthäus, Platini – 

Rummenigge, Butragueno, Valdano. 

 

Gálvölgyi János: Művész úr ifjúkorának hőseiből állította össze csapatát, de megtudhattuk, hogy kik 

a legnagyobb külföldi kedvencei. (márciusi szám) 

Magyarország: Grosics – Novák, Mátrai, Dalnoki – Solymosi, Sipos – Sándor, Göröcs, Albert, 

Rákosi, Fenyvesi. 

Világválogatott: Djalma Santos, Munoz, Garrincha, Didi, Di Stefano, Pelé 
 

Hajas Zoltán: Sok neves szakvezető is összerezzenne az alábbi névsor láttán. 

Mészáros – Lahm, Maldini, R. Carlos – Davids, Socrates, Platini, Détári, Maradona – Rossi, 

Ronaldinho. Cserék: Higuita, Sammer, Littbarski, van Basten 

 

Hatvani Olivér: Nem hazudtolta meg magát Olivér. Erős oranje dominancia mellett pár géniusszal 

erősítette meg a tulipános gigászokat. 

van der Sar – R. de Boer, R. Koeman, F. de Boer – Overmars, Matthäus – Messi, Bergkamp, 

van Basten, Puskás, Maradona. Cserék: Grosics, Litmanen, Brolin, Ronaldo (Fenomeno) 

 

Hegyi Iván: A neves sportújságíró egy magyar és egy világválogatottat állított össze olyan játéko-

sokból, akiket személyes látott. Hatalmas mérkőzés kerekedne belőle. (májusi szám) 

Magyarország: Szentmihályi – Mátrai, Mészőly, Sipos, Ihász – Göröcs, Rákosi – Bene, Albert, 

Tichy, Farkas. 

Világválogatott: Casillas – Cafú, Beckenbauer, Maldini, Roberto Carlos – Clodoaldo, Platini, 

Maradona – Messi, Ronaldo, Pelé. 
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Hevesi Tamás: A híres énekes is magyar és világválogatott szisztémában gondolkozott, annyi kü-

lönbséggel, hogy nála helyt kaptak olyan játékosok is, akiket nem látott focizni. Ez a párharc is egy 

focicsemege lenne. (novemberi szám) 

Magyarország: Mészáros – Sallai, Telek, Mészöly, Tóth J. – Csapó, Pásztor, Détári – Törőcsik, 

Albert, Puskás. 

Világválogatott: Courtois – Alexander-Arnold, Beckenbauer, van Dijk, Roberto Carlos – Inies-

ta, Gerrard, Zico – Salah, Kane, Messi. Cserék: Kanté, Pirlo, Lewandowski 

 

Kasnyik György: 9-10 csapatnyira való kedvence van, de Ők tizenketten a legnagyobbak. 

Andrusch – Sallai, Blanc, Brehme – Zanetti, Tigana, Matthaus, Zico – Rossi, Puskás, Rubén 

Sosa, Csere: Kiss L. 

 

Kocsis Péter: Nem válogatott Péter! Neki az 1985-ban az NB II-ben 4. helyen végzett DVTK a 

nagybetűs álomcsapat. Számára ők az etalonok a foci világában. 

Veréb – Szlovák, Szűcs, Oláh, Szemere – Menyhárt, Fükő, Kiss – Balogh, Lippai, Dzurják. 

 

Molnár Kolos Máté: A gombfoci wincheringeni nagykövetének is van több válogatásszerű csapata, 

de a hivatalos Dream Team a következő. 

Neuer – Le Normand, de Ligt, Skriniar, Kim Min-Jae – de Bruyne, Pedri, Szoboszlai – Sané, 

Lewandowski, Coutinho. Cserék: Lloris, Stones, Araujo, Arthur, Rodri, de Jong, Herrera, 

Griezmann, Trincao 

 

Tolnai Attila: Kocsis Péterhez hasonló elvek alapján küldte be csapatát Attila is, nem nehéz kitalál-

ni, hogy honnan. 

Bodnár – Kónya, Toma, Róth, Dr Brezniczky – Megyeri, Bérczy, Turi, Lőrincz – Lovász, Mé-

száros. Cserék: Kollár, Dárdai, Dobány, Czérna, Bendes 

 

Várkonyi „DJ Dominique” Attila: Fergeteges nevek és sztárok, jól mixelt a neves DJ! (aktuális 

szám, 6. oldal) 

Iker Casillas – Martos, Sergio Ramos, Maldini, Roberto Carlos – Ebedli, Modric, Zidane – 

Messi, Ronaldo, C. Ronaldo. Csere: Törőcsik 

 

  
Bakó Attila legkedvesebb magyar válogatott és újpesti játékosai 
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Gálvölgyi János kedvencei egy kis kapus és színházi kiegészítéssel 

 

  
Hajas Zoltán és Kocsis Péter csapatai 

 

  
Kasnyik György és Molnár Kolos Máté csapatai 
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STATISZTIKA 
 

HAJAS ZOLTÁN: 

Eljött az év vége. A számvetés, az elszámolás időszaka. Igyekeztünk összegyűjteni az év közbeni 

egyéni versenyeket, hány meccset játszottunk, a versenyek döntőseit… és a legnagyobb gólbő-

séget hozó mérkőzéseket. Idén több mint 2000 meccset toltunk le egyéni versenyeken, ezeken 

82 játékostársunk vett részt. A leggyakrabban előforduló nevek (kerüljétek őket jövőre, mert 

ontják a gólokat) a legtöbb gólt hozó mérkőzéseken: Baranyai Soma, Hicz András, Juhász Leo, 

Csete Sándor, Garamvölgyi József, Tábori Sándor. Kapukat beszögelni, ha ellenük játszik va-

laki! 

 

Esztergom Kupa 
176 mérkőzés 

Győztes: Hicz András 

II. Helyezett: Nagy Attila 

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Nagy Attila – Garamvölgyi József 7 – 3 

 

REAC GP I. 

90 mérkőzés 

Győztes: Baranyai Soma  

II. Helyezett: Tábori Sándor 

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Hicz András – Benkő György 5 – 4 

    Tábori Sándor – Baranyai Soma 4 – 5 

 

Afrika Kupa 

47 mérkőzés  

Győztes: Nagy Attila 

II. Helyezett: Lesi János 

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Radnóti Péter – Kulcsár Zoltán 4 – 3 

    Németh Ede – Tóth István 4 – 3 

 

Hernád Kupa – BEK 

68 mérkőzés 

Győztes: Aracsi Szilárd 

II. Helyezett: Elbert Gábor 

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Csete Sándor – Szakáll József 10 – 0 

 

Tandori Kupa 

108 meccs 

Győztes: Csete Sándor 

II. Helyezett: Mészáros Attila 

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Hicz András – Chladek Tibor 8 – 1 

    Garamvölgyi József – Hajas Péter 7 – 2 

    Csete Sándor – Baranyai György 9 – 0 

 

Bonyhádi Klubvilágbajnokság 

90 meccs  

Győztes: Lengyel Tibor 

II. Helyezett: Radnóti Donát 
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Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Lengyel Tibor – Tábori Sándor 9 – 1 

   Tábori Sándor – Hajas Levente 5 – 5 (az év leggólgazdagabb döntetlene) 

 

KEK 

68 meccs  

Győztes: Hicz András 

II. Helyezett: Baranyai Soma 

Legtöbb gólt hozó mérkőzés:  

 

REAC GP II. 

90 mérkőzés 

Győztes: Hicz András  

II. Helyezett: Baranyai Soma  

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Baranyai Soma – Hajas Dezső 8 – 1 

 

Egyéni OB és Víziváros Kupa 

72 mérkőzés 

Győztes: Pap Zoltán  

II. Helyezett: Potoczki János 

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Garamvölgyi József - Baranyai Soma 5 – 4 

 

COPA America 

mérkőzés 

Győztes: Juhász Leonard 

II. helyezett: Radnóti Péter 

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Juhász Leonárd – Czeiner István 10 – 0 

 

Esztergom Kupa  

176 mérkőzés 

Győztes: Nagy Attila 

II. Helyezett: Lengyel Tibor 

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: 

   Baranyai Soma – Mágori László 11 – 1 (az év leggólgazdagabb mérkőzése) 

 

Mecsek Kupa  

192 mérkőzés  

Győztes: Potoczki János 

II. Helyezett: Mészáros Attila 

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Juhász Leonard – Hajas Péter 7 – 2 

    Szabó Balázs – Hicz András 5 – 4 

    Potoczki János – Czeiner István 9 – 0 

 

REAC GP III. 

90 mérkőzés 

Győztes: Csete Sándor  

II. Helyezett: Baranyai Soma  

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Baranyai Soma – Jauck Dávid 8 – 0 

    Baranyai Soma – Szakáll József 6 – 2 

    Hajas Zoltán – Hajas Péter 3 – 5 
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MNK 

78 mérkőzés 

Győztes: Szakáll József 

II. helyezett: Lesi János 

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Kiss György – Nagy István 2 – 5 

 

Miskolc Kupa  

200 mérkőzés 

Győztes: Baranyai Soma 

II. Helyezett: Mészáros Attila  

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Hicz András – Juhász Leonard 6 – 4 

 

Interkontinentális Kupa 

176 mérkőzés 

Győztes: Mészáros Attila  

II. Helyezett: Radnóti Péter  

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Mészáros Attila – Bátor Norbert 7 – 2 

 

Debrecen Kupa 

172 mérkőzés 

Győztes: Juhász Leonard  

II. Helyezett: Baranyai Soma  

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Czeiner István – Juhász Leonard 1 – 8 

 

REAC GP IV. 

90 mérkőzés 

Győztes: Juhász Leonard 

II. Helyezett: Hicz András  

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Baranyai Soma – Imre Norbert 8 – 2 

 

Tandori 85 Kupa 

29 meccs 

Győztes: Juhász Leonárd 

II. Helyezett: Mészáros Attila 

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Mészáros Attila – Juhász Leonárd 6 – 2 

    Juhász Leonárd – Csete Sándor 5 – 3 

 

X-es Copa America 

69 meccs 

Győztes: Kulcsár Zoltán 

II. Helyezett: Radnóti Péter 

Legtöbb gólt hozó mérkőzés: Juhász Leonárd – Erdei Sándor 6 – 2 

    Juhász Leonárd – Erdei Sándor 8 – 0 
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RANGLISTA 
 

 

Ssz Név Klub Pont változás Új pontszám

ALAP
Interkontinen-

tális Kupa

Gombfoci '21 

GP 4.

1. Hicz András Nyugati Musztángok 528,0 595,8 1 596,8

2. Nagy Attila Újkori Táltosok 542,0 590,1 590,1

3. Lengyel Tibor Viharsarki GC 497,0 584,8 584,8

4. Mészáros Attila Egri Gombfoci Társaság 550,0 578,6 578,6

5. Potoczki János Újkori Táltosok 525,0 577,1 577,1

6. Baranyai Soma Viharsarki GC 505,0 561 -2,6 558,4

7. Tóth I. László Finomkéz GFK 502,0 533 533

8. Juhász Leonárd Finomkéz GFK 449,0 490,1 21 511,1

9. Bottyán Zoltán GFC Assam 518,0 505,9 505,9

10. Garamvölgyi József Nyugati Musztángok 493,0 502,9 502,9

11. Mihály Zoltán Gombfoci '21 429,0 485 -1,3 483,7

12. Hartmann László Finomkéz GFK 423,0 470,1 470,1

13. Tábori Sándor Nyugati Musztángok 458,0 467,7 467,7

14. Radnóti Péter Finomkéz GFK 449,0 466,1 466,1

15. Kelemen Attila Egri Gombfoci Társaság 462,0 462 462

16. Aracsi Szilárd Mecseki BadBoys 399,0 460,6 460,6

17. Lesi János Finomkéz GFK 427,0 440,5 18,2 458,7

18. Csete Sándor Mecseki BadBoys 441,0 471,5 -17,8 453,7

19. Németh Károly Újkori Táltosok 473,0 451,7 451,7

20. Pap Zoltán Viharsarki GC 419,0 444,5 444,5

21. Radnóti Donát Finomkéz GFK 415,0 443,3 443,3

22. Elbert Gábor GFC Assam 405,0 439,1 439,1

23. Szabó Balázs Finomkéz GFK 468,0 434,4 434,4

24. Debreczenyi Attila Finomkéz GFK 440,0 433 433

25. Chladek Tibor GFC Assam 400,0 431 431

26. Körmendi Gábor Újkori Táltosok 440,0 427,8 427,8

27. Benkő Gyögy Gombfoci '21 391,0 400,1 13,2 413,3

28. Hajas Péter Mecseki BadBoys 381,0 412,3 412,3

29. Lukács László Gombfoci '21 400,0 400 0,5 400,5

30. Kovács Róbert Viharsarki GC 402,0 399,7 399,7

31. Szakáll Botond GFC Assam 393,0 393 393

32. Musztafa Imre Viharsarki GC 434,0 388 388

33. Gugi István Gombfoci '21 382,0 380,2 380,2

34. Debreczenyi Zoltán Finomkéz GFK 381,0 379,4 379,4

35. Szakáll József GFC Assam 408,0 378,1 378,1

36. Bodó Attila Gombfoci '21 394,0 377,8 377,8

37. Kulcsár Zoltán Solymár 426,0 369,1 369,1

38. Pap Norbert Naszály 369,0 369 369

39. Baranyai György Viharsarki GC 392,0 372,8 -10,6 362,2

40. Markó István Zuglói Pöckölde 386,0 362 362

41. Németh Ede Nyugati Musztángok 394,0 361,6 361,6

42. Sovány Zoltán Viharsarki GC 384,0 361,2 361,2

43. Gyenei László Mecseki BadBoys 374,0 357,3 -0,8 356,5

44. Kasnyik György GFC Assam 384,0 354,4 354,4

45. Bátor Norbert Mecseki BadBoys 395,0 352 352

46. Tóth II. László Finomkéz GFK 394,0 343,4 343,4

47. Hajas Zoltán Mecseki BadBoys 377,0 343 343

48. Németh Tamás Viharsarki GC 323,0 323 323

49. Inczédi Gergely Sopron MAFC 349,0 322,2 322,2

50. Csikós Csaba Finomkéz GFK 345,0 318,2 318,2

51. Hónig Péter Újkori Táltosok 387,0 332,1 -14 318,1

52. Jauck Dávid Mecseki BadBoys 377,0 320,2 -5 315,2

53. Kovács Nándor DSC-ALE 313,0 304,2 304,2

54. Huszár Tamás Újbuda '11 348,0 306,2 -5,2 301

55. Hajas Levente Mecseki BadBoys 380,0 286,2 286,2

56. Pap Máté Márk Naszály 280,0 280 280

57. Nemes Nagy Péter Gombfoci '21 349,0 276,5 276,5

58. Szabó Gábor Mátranovák 254,0 254,8 254,8

59. Tolnai Attila Mecseki BadBoys 334,0 254,3 -3,8 250,5

60. Hajas Dezső Mecseki BadBoys 383,0 243 243



25 

 
 

 
 

61. Imre Norbert GFC Assam 369,0 205,1 22,4 227,5

62. Bakó Attila GFC Assam 337,0 271,1 -44,8 226,3

63. Szabó István Gombfoci '21 331,0 291,6 -78 213,6

64. Hatvani Olivér Miskolci GombÁszok 0 145,4 63,6 209

65. Kocsis Péter Miskolci GombÁszok 222,6 -22,4 200,2

66. Krekó László Mecseki BadBoys 318,0 189,4 189,4

67. Fecske Tamás Szabadszállás 328,0 188,3 188,3

68. Molnár Zoltán Gombfoci '21 0 117,8 49,4 167,2

69. Tóth István Kecskemét 286,0 151,2 151,2

70. Csabán Zsolt Miskolci GombÁszok 122,8 122,8

71. Balázs Róbert Miskolci GombÁszok 118 118

72. Hrebik Péter GFC Assam 0,0 110,4 110,4

73. Mágori László Miskolci GombÁszok 0 106,4 106,4

74. Nagy István GFC Assam 0,0 93,4 93,4

75. Kerek Miklós Egri Gombfoci Társaság 89,2 89,2

76. Czeiner István GFC Assam 0 71,4 15 86,4

77. Dr. Sass Lóránt Egri Gombfoci Társaság 0,0 83,6 83,6

78. Molnár Kolos Máté klub nélküli 0 41,2 41,2

79. Gáborszki Pál Miskolci GombÁszok 25,2 25,2

80. Ternay Zsolt Miskolci GombÁszok 0 15,2 15,2

81. Takács Róbert Miskolci GombÁszok 12,8 12,8

82. Kiss György GFC Assam 0,0 12 12

Név IV. REAC Tandori 85
X-es Copa 

America

Össz. 

Pontszám
Tornaszám Átlag

Átlagszerint 

a legjobb 

10

1. Juhász Leo 21 8 8 317 15 21,1

2. Csete Sándor 11 6 0 315 17 18,5

3. Hicz András 20 0 0 281 11 25,5 7

4. Lesi János 18 1 6 281 17 16,5

5. Baranyai Soma 19 0 0 271 11 24,6 10

6. Mészáros Attila 0 7 0 261 10 26,1 6

7. Mihály Zoltán 16 0 0 250 11 22,7

8. Nagy Attila 0 0 0 230 8 28,8 4

9. Hajas Péter 0 0 0 201 13 15,5

10. Németh Ede 0 0 0 187 14 13,4

11. Potoczki János 0 0 0 181 6 30,2 2

12. Szabó Balázs 0 0 0 172 10 17,2

13. Radnóti Péter 0 0 9 160 11 14,5

14. Tóth II. Laci 0 0 5 158 14 11,3

15. Garamvölgyi József 0 0 0 151 7 21,6

16. Csikós Csaba 0 0 0 149 11 13,5

17. Radnóti Donát 0 0 7 140 8 17,5

18. Németh Károly 0 0 0 135 6 22,5

19. Aracsi Szilárd 0 0 0 134 7 19,1

20. Bátor Norbert 0 0 0 126 7 18,0

21. Elbert Gábor 0 4 0 125 10 12,5

22. Pap Zoltán 0 0 0 124 5 24,8 9

23. Baranyai György 10 0 0 117 8 14,6

24. Kasnyik György 0 2 0 117 10 11,7

25. Lengyel Tibor 0 0 0 114 5 22,8

26. Tábori Sándor 0 0 0 111 7 15,9

27. Tóth I. László 0 0 0 109 4 27,3 5

28. Bakó Attila 2 3 0 108 15 7,2

29. Sovány Zoltán 0 0 0 105 7 15,0

30. Bottyán Zoltán 0 0 0 101 4 25,3 8
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31. Hajas Zoltán 0 5 0 101 11 9,2

32. Imre Norbert 6 0 2 101 16 6,3

33. Chladek Tibor 0 0 0 98 6 16,3

34. Hartmann László 0 0 0 95 3 31,7 1

35. Kulcsár Zoltán 0 0 10 95 7 13,6

36. Kocsis Péter 3 0 0 80 8 10,0

37. Gyenei Laci 12 0 0 77 8 9,6

38. Hatvani Olivér 14 0 0 73 8 9,1

39. Szakáll József 0 0 0 71 7 10,1

40. Hajas Levente 0 0 0 60 8 7,5

41. Debreczenyi Attila 0 0 0 59 3 19,7

42. Molnár Zoltán 13 0 0 52 4 13,0

43. Mágori László 0 0 0 50 6 8,3

44. Benkő György 13 0 0 46 4 11,5

45. Musztafa Imre 0 0 0 43 4 10,8

46. Hajas Dezső 0 0 0 41 9 4,6

47. Balázs Róbert 0 0 0 40 3 13,3

48. Kovács Róbert 0 0 0 36 2 18,0

49. Fecske Tamás 0 0 0 35 4 8,8

50. Markó István 0 0 0 33 2 16,5

51. Tolnai Attila 8 0 0 31 6 5,2

52. Csabán Zsolt 0 0 0 30 1 30,0 3

53. Nagy István 0 0 1 29 6 4,8

54. Czeiner István 4 0 0 27 8 3,4

55. Körmendi Gábor 0 0 0 25 2 12,5

56. Debreczenyi Zoltán 0 0 0 24 2 12,0

57. Jauck Dávid 9 0 0 24 4 6,0

58. Dr. Sass Lóránd 0 0 0 21 2 10,5

59. Wágner Tamás 0 0 0 17 2 8,5

60. Huszár Tamás 5 0 0 16 3 5,3

61. Nemes Nagy Péter 0 0 0 15 3 5,0

62. Ternay Zsolt 0 0 0 15 5 3,0

63. Gugi István 0 0 0 14 1 14,0

64. Inczédi Gergely 0 0 0 14 2 7,0

65. Kovács Nándor 0 0 0 13 2 6,5

66. Szkaliczki András 0 0 0 13 1 13,0

67. Hónig Péter 7 0 0 12 3 4,0

68. Szabó István 1 0 0 11 5 2,2

69. Hrebik Péter 0 0 0 9 2 4,5

70. Bodó Attila 0 0 0 8 1 8,0

71. Kiss György 0 0 0 8 3 2,7

72. Baross Gábor 0 0 0 8 1 8,0

73. Szathmári Csaba 0 0 0 8 1 8,0

74. Tanyi Levente 0 0 0 8 2 4,0

75. Takács Róbert 0 0 0 7 1 7,0

76. Gribovszki Pál 0 0 0 6 1 6,0

77. Kerek Miklós 0 0 0 6 1 6,0

78. Molnár Kolos Máté 0 0 0 5 1 5,0

79. Szathmáry Károly 0 0 0 5 1 5,0

80. Papp Zsolt 0 0 0 5 1 5,0

81. Erdei Sándor 0 0 3 5 2 2,5

82. Krekó László 0 0 0 4 2 2,0

83. Hadnagy Dominik 0 0 0 4 1 4,0

84. Zubora János 0 0 0 4 1 4,0

85. Benedek Zsolt 0 0 4 4 1 4,0

86. Szappanos György 0 0 0 3 1 3,0

87. Tóth István 0 0 0 2 2 1,0

88. Nagy Elizabet 0 0 0 2 1 2,0

89. Polgár Péter 0 0 0 1 1 1,0

90. Molnár István 0 0 0 1 1 1,0

91. Bödey Marcell 0 0 0 1 1 1,0

92. Polgár Tamás 0 0 0 1 1 1,0

93. Lapis Viktor 0 0 0 1 1 1,0


